

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№4 (104)
февраль
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

на заводах Москвы

ЗИЛ

Большинство цехов завода по-прежнему на "трехдневке". Зарплата у многих рабочих не выше 6000 рублей. Да и ту задерживают — по состоянию на 9 февраля была выплачена лишь половина зарплаты за декабрь прошлого года.

Соб. Инф.



За что борется РКРП-РПК

ЧТО ЭТО ЗА ПАРТИЯ?

Единая партия РКРП-РПК объединяет людей, чье мировоззрение построено на незыблемом фундаменте марксизма-ленинизма, то есть на знаниях объективных законов развития общества, на подтвержденных практикой XX века выводах о коммунизме, как закономерной естественно-исторической перспективе человечества...

Сегодня мы находимся в качественно иной ситуации, чем скажем, в 1993 -м или даже в 1995 году. Контрреволюция, которая произошла в России (Советском Союзе), обустроивает самое себя, закрепляет собственное существование. Можно сказать, что контрреволюционный переворот 1991-1993 г. перетек в фазу реставрации, которая развивается уже на собственной базе социально-экономических отношений и в своей политической системе. С определенным и немалым успехом российскому правящему классу «новой буржуазии» удалось навязать обществу свои идеалы, внушить многим людям представление, что именно так и должно развиваться общество.

И здесь буржуазному режиму активно подыграла так на-

зываемая «системная оппозиция» в лице ее ведущей силы - КПРФ, утверждая, что лимит на революции в России исчерпан. А поскольку лимит исчерпан, то, по мнению этой «оппозиции», все перспективы общественного развития, в том числе и у левых сил, связаны, прежде всего, с вращением в создающуюся капиталистическую систему и постепенным преобразованием ее изнутри.

При этом участие во всевозможных выборах становится определяющим, если не главным методом взаимодействия с властью. В этом заключается политическая суть так называемой концепции устойчивого развития, которую усиленно разрабатывали идеологи НПСР. А одна из целей - вытеснить из публичной политической жизни революционное крыло левого, коммунистического движения, убрать его на задворки политики. И здесь интересы «системной, цивилизованной» оппозиции и правящего режима удивительно совпадают.

Тем не менее, возвращение России на социалистический путь неизбежно. И дело здесь не только в нашем народе, не утратившем еще до конца здравомыслие и исто-

(Окончание на стр. 2)

ОТКУДА ЭТА ПАРТИЯ?

«Российская Коммунистическая рабочая партия - Революционная (Российская) партия коммунистов» (РКРП-РПК) - образована 27 октября 2001 года на Объединительном съезде в результате слияния Российской Коммунистической рабочей партии (учреждена 23 ноября 1991 года) и Революционной (Российской) партии коммунистов (учреждена 14 декабря 1991 года).

Учреждение этих партий в ноябре - декабре 1991 года явилось закономерным следствием развития «Движение Коммунистической Инициативы» (ДКИ) и «Марксистской платформы в КПСС» (МП), образованных соответственно 22 и 14 апреля 1990 года коммунистами, осознавшими необходимость перехода к бескомпромиссной борьбе с горбачевщиной, с перерождением и оппортунизмом, поразившим почти весь ЦК КПСС и большие массы рядовых членов партии.

После событий, связанных с выступлением ГКЧП в августе 1991 года и запрета деятельности КПСС, активисты ДКИ и МП - коммунисты и беспартийные ни на один день не прекращали своей борьбы, не поддались на уговоры перебраться в социал-демократов, а создали коммунистические партии - РКРП и РПК.

Россия капиталистическая

В 2009 году в России в полтора раза выросло количество долларовых миллиардеров. Годом ранее в РФ их насчитывалось 49, теперь - 77. Об этом пишет журнал "Финанс", ежегодно составляющий рейтинг самых богатых россиян.

Совокупное состояние десятки богатейших жителей России за 2009 год выросло с \$75,9 до \$139,3 млрд.

По информации издания

Кому - кризис, а кому - рост прибылей...

"Финанс", самым богатым бизнесменом России является председатель Совета директоров "Новолипецкого металлургического комбината" Владимир Лисин, который потеснил в списке владельца группы "Онэксим" Михаила Прохорова, занявшего второе место. Состояние Лисина оценивается почти в девятнадцать миллиардов долларов.

рабочее движение

На Зауральском кузнечно-литейном заводе рабочие добились погашения долга по зарплате

14 февраля была полностью погашена задолженность по заработной плате на ООО "Зауральский кузнечно-литейный завод" (Курганская область). Это случилось после того, как 4 февраля, более 200 рабочих завода решили приостановить работу до выплаты им долгов по заработной плате. Уже 11 февраля проку-

ратурой было объявлено официальное предостережение директору завода. А сейчас Генпрокуратура РФ в УрФО сообщает, что задолженность по заработной плате перед работниками, составлявшая в общей сложности 10 млн 300 тыс. рублей, полностью погашена, передает ИА "ИКД".

(Окончание. Начало на стр.1)

рическую память. Дело в продолжающемся ухудшении социально-экономической ситуации в стране и обнищании народа. В России - с ее географическими, территориальными и климатическими условиями, с протяженностью транспортной инфраструктуры, с созданным за 70 лет Советской власти уникальным единым производственным комплексом, эффективное функционирование народного хозяйства, то есть обеспечение роста благосостояния всех членов общества, возможно только в форме централизованного, планового, а либерально-рыночные рецепты последних десяти лет уже доказали свою пагубность.

КУДА МЫ ДВИЖЕМСЯ: ВПЕРЕД ИЛИ НАЗАД?

Про коммунистов говорят: вы, мол, тянете назад, мы больше туда не хотим. А куда, спрашивается, тащат Россию демократы, назад или вперед? Мы должны вернуть все то хорошее, что было в прошлом, и, во всяком случае, не повторить ошибок, которые привели к появлению партийных бонз типа Горбачева и Ельцина. Демократы откатывают страну назад, в лучшем случае, в XIX век. А мы зовем вперед. Ленин в свое время предупреждал, что надо не перестраивать, а исправлять то плохое, что

есть в Советской системе. В том реальном социализме, который был построен в СССР, хватало и недостатков, и искажений, и ошибок. Но было главное - социальная защищенность людей. И почему мы должны стыдиться своего социалистического прошлого, именно

ну социалистическому строю пришел капитализм в самой безобразной форме?

В России (и в СССР в целом) произошла контрреволюция, то есть временная реставрация отжившего общественного и государственного строя.

За что борется РКРП-РПК

того, которое реально, а не мифически у нас было? Если говорить о том, что газ, нефть, леса должны быть отобраны у паразитов и возвращены народу, то действительно мы тянем назад. Если мы хотим, чтобы картошка стоила 10 копеек, чтобы наши дети могли летом отдыхать в пионерских лагерях, чтобы люди могли бесплатно лечиться, то - назад! Чтобы народ страной своей гордился - да, назад! Чтобы образование было доступно каждому, - мы зовем туда, назад. Но только по форме, а по сути мы зовем к лучшей и достойной жизни в будущем - вперед!

О Контрреволюции

Если революция есть смена одного общественно-экономического строя другим, более прогрессивным, то, что же произошло в России в 90-х годах прошлого века, когда на сме-

Об опасности такой реставрации предупреждали коммунистов В.И. Ленин и И.В. Сталин. Но после смерти И.В. Сталина правящая верхушка партии пренебрегла предупреждениями классиков, сначала - по глупости, а при Горбачевине - уже сознательно.

И мы имеем в России то, что имеем. Однако, весь ход исторического процесса показывает, что реставрация и контрреволюция побеждают только временно (наиболее известный пример - реставрация монархии во Франции после Великой французской революции 1789-1794 гг.) Поэтому контрреволюция в России неизбежно потерпит поражение. Приблизить час этого поражения - победы социализма - долг всех коммунистов.

БУДЕТ ЛИ В РОССИИ ТАКЖЕ, КАК В СТРАНАХ «ЦИВИЛИЗОВАННОГО» ЗАПАДА?

Не следует забывать, что «цивилизованный» Запад создал свое благополучие на многовековой безжалостной эксплуатации «нецивилизованного» Востока и Юга. Многие как-то сбрасывают со счетов, что капитализм - это не только Европа и США, но и страны Азии, Африки, Латинской Америки, где свыше 2 миллиардов голодающих.

Поэтому в капиталистической России не будет так, как в странах «цивилизованного» Запада.

Не будет, прежде всего, потому, что Россия в ином, чем сегодня, виде, Россия сильная, крепкая, «цивилизованному» Западу не нужна. 70 лет мы создавали уникальный единый народно-хозяйственный комплекс - по принципу единой фабрики. Для нашего географического и геополитического бытия это был единственный приемлемый вариант, чтобы страна развивалась, - специализация, кооперация, единый план, единое управление. Все другие модели - смерти подобны, что мы сейчас и наблюдаем. Путь у России собственный, и путь только один - к социализму. Но коммунисты знают, что в будущем это путь всего человечества. Неизбежно.

(продолжение следует)

Источник: <http://www.rkrp-rpk.ru/index.php?action=faq>

за рубежом

Всеобщая забастовка госслужащих в Греции

В Греции 10 февраля состоялась крупнейшая забастовка госслужащих. На улицы вышли десятки тысяч человек. Они перекрывали движение, вступали в стычки с полицией и сжигали флаги Евросоюза.

Так люди выражали своё отношение к планам властей сэкономить средства страны за их счёт. Политики предлагали сначала отменить премиальные, а потом и вообще замо-

розить рост зарплаты.

В Греции были закрыты почти все государственные учреждения и учебные заведения, не работали таможенные и налоговые службы, не летали самолеты, сообщает сайт www.vesti.ru.

Рабочие захватывают заводы

Во французском городе Дюнкерке работники нефтеперерабатывающего завода компании Total захватили предприятие.

Работники завода требуют возобновить производство, остановленное пять месяцев

назад. Ранее рабочие нефтеперерабатывающего завода предупредили, что пойдут на захват, если производство не возобновится до 16 февраля. 150 человек обещают оставаться на территории завода до тех пор, пока руководство Total не сообщит им о дальнейшей судьбе предприятия, сообщает сайт www.argumenti.ru.

В Израиле 17 февраля сто рабочих пищевой фабрики Miluz захватили предприятие и забаррикадировались там. Причиной забастовки стало



Трудящиеся Греции вышли на улицы

увольнение 37 из 100 сотрудников предприятия.

Сокращения являются предпосылкой к закрытию и продаже завода, сообщают израильские СМИ. В Miluz в течение последних месяцев освобождают склады.